
令和６年度第２回江南市民文化会館運営委員会に関する議事録 

 

●日 時  令和６年１１月２１日（木） 午後３時～午後４時 

 

●場 所  Home&nicoホール 特別会議室 

 

●出席者  出席委員 ９名 

岡田 和明  （名古屋経済大学）※委員長 

冨永  奇昂  （江南市文化協会）※副委員長 

  佐野  宴  （市民公募） 

       伊神 眞一  （江南市民文化会館友の会） 

       藤田 佐知子 （教育委員） 

       田畑 貴弘  （江南青年会議所） 

       土井  紫  （江南市議会議員） 

       鐘江 亮介  （指定管理者） 

       本多 弘樹  （副市長） 

        

 

欠席委員 １名 

 滝  紀彦  （江南商工会議所） 
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議題（１）「令和６年度江南市民文化会館利用状況等報告について」

事務局の指定管理者から、説明をお願いします。 

 

・令和６年度江南市民文化会館利用状況等報告について説明 

 

 

利用料金状況表で前指定管理者と集計方法が違うとのことでしたが、

もう一度説明をお願いします。 

 

前指定管理者は入金日ベースで集計していましたが、今年度は、利用

日ベースで集計しております。 

 

第２練習室の４月利用区分数５区分に対し、利用者数０人、５月利用

区分数１９区分に対し利用者数１人となっているが、利用申請はしてい

るが利用がなかったということですか。 

 

第２練習室はホールと一緒に利用されており、控室として借りられて

いるということです。 

利用者数は申請時に利用者からの申告による人数でございます。申請

時と人数の乖離がある場合は修正をしています。 

 

音楽室の利用がかなり落ち込んでいるが理由はありますか。 

 

昨年度は、前指定管理者におきまして、自主文化事業の土曜ふれあい

コンサートを毎月第４土曜日に音楽室を利用して実施していたことや、

音楽室での楽器練習が増えておりました。 

今年度は、音楽室ではなく、第２練習室、第３練習室での楽器練習が

増えていることも、音楽室の利用が減少した理由だと考えます。 

 

展示室の予約が３ヶ月前から１年前の予約に変更されたが、周知され

ていますか、また、成果はありましたか。 

 

弊社が指定管理を始めた４月１日からホームページに掲載し周知し

ておりますが、今のところ利用数は上がっておりません。 

 

３ヶ月より前に予約された方は増えていますか。 
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３ヶ月より前に予約されている方はいらっしゃいます。 

 

 

単年度ごとの目標利用率はありますか。 

 

諸室ごとの目標利用率はありません。参加者数や稼働率の目標は施設

全体で掲げています。 

 

目標に達しなかった場合、利用率を上げるための取り組みはあります

か。 

 

今はまだ半年の実績しかないので新たな取り組みはありませんが、指

定管理期間５年間の目標を掲げておりまして、それに向けて来年度、再

来年度に取り組みを始めていきます。 

 

どの施設であっても、どういう目的で利用されるかということがある

と思いますが、特に展示室や音楽室はピクチャーレールを使用して展示

をしたり、大きな音を出したりしますが、その部屋に適した目的で利用

されている方とそうでない方の割合や実態は把握されていますか。 

 

明確な数字は分かりませんが、利用者からの聞き取りでは、どこの部

屋でも良い人はあまりおらず、目的がはっきりしている人が大半で、そ

れに見合うお部屋が空いていなければ他の日で調整されることが多い

です。 

 

前年度比で著しい増減等がある場合は資料に補足説明を記載してい

ただけると分かりやすいと思います。 

 

 

 議題（２）「令和６年度江南市民文化会館施設整備状況について」指

定管理者、生涯学習課と続けて説明をお願いします。 

 

・令和６年度４月～９月までの修繕について説明 

 

・令和６年度の改修工事等について説明 

 

生涯学習課で実施する改修工事ですが、いつから実施されますか。 
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小ホールは１月１４日～１月２８日、大ホールは１月２９日～２月１

２日の期間で取替を実施します。 

 

ホールが利用できない期間はいつになりますか。 

 

先ほどお伝えさえていただいた期間利用できなくなります。 

 

 

文化会館内駐車場の横断歩道の白線が消えかかっているという意見

をお聞きしましたのでお伝えさせていただきます。 

 

検討させていただきます。 

 

 

正面玄関タイルの修繕の実施が遅くなった理由はありますか。利用者

の危険が及ぶ可能性があるので早く実施すべきではないでしょうか。 

 

以前、修繕を施していたのですが、それ以外の部分でタイルの損傷が

発覚し、そこから見積等依頼したため、遅くなってしまいました。 

 

４月当初には発覚していなかったものが発生したということですね。 

 

 

 続きまして、議題（３）「令和６年度江南市民文化会館自主文化事業

経過報告について」指定管理者から説明をお願いします。 

 

・令和６年度自主文化事業経過報告について説明 

 

興行型イベントの内容が決まるのが遅かった。先を見越しプランを立

てて進めていただきたい。 

 

本年度は、昨年度の２、３月頃に会場の予約状況を確認させていただ

きました。思っていたよりも土日の空きがなく、市民の利用もあります

ので配慮しながら会場を押さえさせていただきましたが、日程が少な

く、大型の全国ツアー等はなかなか日程が合いませんでした。ご期待に

沿えず大変申し訳ございません。来年度につきましては、今年度から動

き出しておりますのでご期待いただければと思います。 
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SCANDAL のメンバーが江南出身とお聞きしましたが。 

 

江南市出身の方がいます。江南市出身の第一線で活躍されているアー

ティストということで選ばせていただいております。 

 

江南市出身ということを上手く広報していただければと思います。 

 

市民参加型の吹奏楽の祭典と犬山線ふれんずは参加費は無料ですが

収入がプラスとなっているがどうしてですか。 

 

「市制７０周年記念事業 パープルが織りなす吹奏楽の祭典 in 

KONAN」は、委託金が含まれており、プラスとなっています。 

「犬山線ふれんず」はブースの出展料の端数があがっています。 

 

「こどもアートカフェ」の鬼のお面づくりとおひなさま作りは時期が

過ぎていて、季節ものは先んじて開催するのは良いと思いますが、１日

でも過ぎてしまうと飾るのもどうかとなってしまいます。 

 

企画者はそれでも良いと考えていたようです。来年度からは過ぎる前

に実施させていただきます。 

 

市民参加型ですが、子どもの夏休み期間中に実施がありませんが理由

はありますか。 

 

市民参加型は、事業担当が企画を練ります。８月に実施しようと思う

と６月にはチラシを配布しないといけませんが、企画が固まらず、後半

に偏ってしまいました。これから、企画として一つ一つ具現化していま

すので、来年度は必ず夏休み期間中に実施させていただきます。 

 

これだけ暑い夏が続くと、なかなか子どもたちも外で活動できないの

でこういったところでできることがあると良いと思います。 

 

 以上をもちまして、本日の議題はすべて終了いたしましたが、他に何

かご意見はありませんか。 

 

 

 以前、文化会館職員の研修計画について記載がありましたが、研修は

されていますか。 
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導入基礎研修、接遇マナー研修、サービスアップ研修として総務課は

総務に特化した研修、事業課は事業に特化した研修、個人情報保護研修

を行いました。今後は、危機管理研修、個別の業務研修等も予定してお

ります。 

 

 

それでは、他に報告、ご意見もないようですので、会議を終了いたし

ます。 

慎重審議、ご協力ありがとうございました。 

 

《令和６年度第２回江南市民文化会館運営委員会 終了》 

 

 


